

德城重拳整治娱乐服务场所

5家被查处 11人被处罚

本报8月19日讯(见习记者王金强 通讯员史学森 汪邦欢)近日,德城公安分局多措并举,对德城区所有娱乐场所进行了全面整治。目前,共检查126家,发现整改各类隐患42处,对其中2家进行了行政处罚,查处5家违规经营场所,处罚违法犯罪

嫌疑人11名。为强化娱乐服务场所整治,德城公安分局通过检查提醒、发放宣传资料、张贴宣传标语等形式进行安全防范宣传,在宾馆、酒店、KTV歌厅、洗浴中心等容易滋生违法犯罪的场所,重新印制警示牌并标注举报电话,集中

组织治安、消防、派出所等部门警力到娱乐服务场所展开全面检查,并采取现场整改、下发通知书限期整改、跟踪督导整改等手段,全面消除娱乐服务场所存在的治安、消防等安全隐患。目前,德城公安分局共检查场所126家,发现整改各类隐患

42处,对存在较大治安安全隐患且整改不到位的2家场所进行了行政处罚;联合工商部门停业整顿违规经营场所5家;治安大队会同辖区派出所共查处娼赌案件3起,处罚违法犯罪嫌疑人11名。另外,为持续开展打击娼

赌毒违法犯罪专项整治活动落到实处,德城公安分局加强与工商、安监、文化等部门的协调,治安大队会同辖区派出所,以城区为重点,完善联动监管机制,加强对从业人员的登记管理和教育培训,依法严处违规经营的场所。

为避开学生流高峰 学子纷纷提前返校

本报8月19日讯(见习记者李继远)8月底,全国各大高校的暑假都将陆续结束,暑运学生流高峰也开始出现,为避开学生流高峰,及时买到车票返校,德州市部分大学生选择提前购票、提前返校。

17日,记者在德州市火车站候车室发现,有部分学生手持学生车票排队候车,提前返校。

“过两天票就不好买了,学生太多了,所以提前过去。”在青岛某职业技术学院上学的刘同学告诉记者,他在8月初就已经把车票买好了,以避开暑期结束后返校的学生大

军。“去年就坐汽车回去的,要么买不到票,要么无座,站在车厢里六七个小时受不了。”

在武汉中南财经政法大学上大二的张同学告诉记者,由于去武汉的火车只有两趟,德州又是过路站,每次去武汉都很难买到车票,今年他已经抢在返校高峰前早早买好了车票,打算回到武汉和同学一起去江西爬庐山,“玩上一段时间差不多正好开学了。”

据介绍,德州火车站每年的学生流主要流向有三个方向:一是去往武昌的;二是胶济线,去往青岛方向;三是东北方向。



时雨时停 猝不及防

19日,德城区的新湖岸边,刚刚停了一会儿的阵雨突然又下起来,送孩子学舞的李女士背上女儿快步走起来。这种时雨时停的天气给市民的出行造成很大不便。据气象部门预测,这种天气将在未来的几天持续。 本报见习记者 苏超 摄

23项软科学成果获奖 创历年来最好成绩

本报8月19日讯(见习记者王宗吉 通讯员赵林江)记者从德州市科技局了解到,近日德州市有23项软科学成果获2010年山东省优秀软科学成果奖。

据了解,省优秀软科学成果奖是山东省科技厅为促进全省软科学事业深入发展,更好地为各级决策科学化和管理现代化服务,激励在软科学工作中做出突出贡献的软科学工作者而

设立的奖项。在23项软科学成果奖中,德州学院的“不确定环境下商业银行贷款组合决策研究”等2个项目获一等奖,德州移动通信公司的“业务深度融合发展战略研究”等10个项目获二等奖,德州学院的“经济法与社会法的关系比较研究”等11个项目获三等奖。这是德州市参加该奖项评审以来获奖等次最高、数量最多的一次。

卫生部门开展护牙防龋齿专项活动

百余孩子免费“窝沟封闭”

本报8月19日讯(见习记者祁小敏)由德州市卫生局和德州口腔医院联合开展的保护牙齿预防龋齿专项活动,已经开展了一个半月,记者了解到,目前已有100多个孩子前来做了牙齿“窝沟封闭”。

9月20日是第22个全国“爱牙日”,今年的活动主题“窝沟封闭,保护牙齿”。由德州市卫生

局支持,德州口腔医院自7月1日开始,为适龄儿童进行为期一年的免费做窝沟封闭。

17日上午,德州口腔医院的一位儿童牙科医生告诉记者,窝沟封闭是用一种对人体无害也可自凝的合成有机高分子树脂,在牙齿的十字型窝沟内涂上,经光照后固化。就如同给牙齿穿上了一层保护

衣,使牙齿免受食物侵蚀。

家住解放北路的崔女士正带着自己8岁的女儿来医院做窝沟封闭。“以前都不知道有这个窝沟封闭,小孩子正是爱吃糖的年龄,天天追着她刷牙,俗话说,牙疼不是病,疼起来真要命,希望做了这个窝沟封闭,可以保护小孩子的牙齿。”崔女士对记者说。

据德州市卫生局医政科的宋科长介绍,窝沟封闭在北京、上海这样的大城市已经开展了很多年,它是由政府拨款的一项国家公共卫生项目,但是目前在德州市还没有得到人们的重视,今年9月20日爱牙日的主题就是窝沟封闭保护牙齿,希望家长们能有这个意识,保护儿童的牙齿健康。

比亚迪汽车文化节德州站邀您共参与

F3R金钻版 **8月27-29日** **FO时尚家轿第一首选**

FO全系车型购即获 3000元补贴

2.69万元起

比亚迪——般袖巴菲特的投资选择 戴姆勒·奔驰的技术伙伴

活动详询德州凯威达汽贸

A2销售网 FO F3R S8 LS...

德州凯威达汽贸有限公司 德州地区唯一指定经销商

4S店地址:开发区晶华路南首寒思羽绒服对过 销售热线:0534-2797588
直营店地址:德州雅鹿汽贸城西厅二楼 销售热线:0534-2567878

宁津直营店:0534-5239999
乐陵直营店:0534-6164188
庆云直营店:0534-3860777